
0,30,20,1
39,639,7

KO
 0

,36
36

19

ZP
 3

9,6
97

99
1

ZO
 3

9,7
23

00
1

R=500m
V=50km/h; D=0mm;

I=59mm; alfa=12,2489°; Li,o=106,092m;

R=200mV=50km/h; D=68mm;I=80mm; alfa=61,0033°; Li,o=212,860mn=8V; nI=7V; Lk=28,000m; klotoida

C49-1:11-300-p,
b

5

ZM
ĚN

A 
ST

AN
IČE

NÍ
 k

m 
39

,56
31
4

KO
NE

C 
TR

AS
Y 

km
 0

,00
00

0

J49-1:9-300-P,l,b1

J49-1:9-190-L,p,b2
J49-1:9-300-L,p,b4

J49-1:9-300-L,p,b9

J49-1:9-300-L,p,b6

J49-1:9-300-P,l,b8

J49-1:9-190-P,p,b7
J49-1:11-300-L,p,b3

41,
4

41,4

centrální přechod

přístup k výtopně

VB
(čekárna)

55

40,4

95,000
60,000

80,000
3,000

1,650

1,802

km 39,56300

3,000

10,300

5,300

4,3
00

nást. hrana dl. 179,845 m

47,8

48,7

47,8

44,8 48
,4

48
,4

1,680

1,650

1,650

5,000

5,000

6,600

1,650

4,750

10,750

3,000

R=370m
V=50km/h; D=0mm; I=80mm; alfas=2,286g; Li,o=13,289m

n=0V; Lk=0m; T=6,645m;
n=0V; Lk=0m; T=6,645m;

R=370m
V=50km/h; D=0mm; I=80mm; alfas=2,298g; Li,o=13,356m

n=0V; Lk=0m; T=6,679m;
n=0V; Lk=0m; T=6,679m;

R=300m
V=50km/h; D=0mm; I=99mm; alfas=5,943g; Li,o=28,007m

n=0V; Lk=0m; T=14,014m;
n=0V; Lk=0m; T=14,014m;

R=300m
V=50km/h; D=0mm; I=99mm; alfas=5,946g; Li,o=28,02m

n=0V; Lk=0m; T=14,02m;
n=0V; Lk=0m; T=14,02m;

R=190m
V=40km/h; D=0mm; I

=99mm; alfas=5,3221
g; Li,o=17,649m

n=0V; nk=0V; Lk=0m
; T=8,831m;

n=0V; nk=0V; Lk=0m
; T=8,831m;

R=300mV=50km/h; D=0mm; I=99mm; alfas=2,985g; Li,o=14,065mn=0V; Lk=0m; T=7,034m;n=0V; Lk=0m; T=7,034m;

R=300mV=50km/h; D=0mm; I=99mm; alfas=2,985g; Li,o=14,065mn=0V; Lk=0m; T=7,034m;n=0V; Lk=0m; T=7,034m;

R=300mV=50km/h; D=0mm; I=99mm; alfas=2,985g; Li,o=14,065mn=0V; Lk=0m; T=7,034m;n=0V; Lk=0m; T=7,034m;

R=300mV=50km/h; D=0mm; I=99mm; alfas=2,985g; Li,o=14,065mn=0V; Lk=0m; T=7,034m;n=0V; Lk=0m; T=7,034m;

R=190mV=40km/h; D=0mm; I=99mm; alfas=9,0263g; Li,o=29,932mn=0V; Lk=0m; T=14,997m;n=0V; Lk=0m; T=14,997m;

R=370m
V=50km/h; D=0mm; I=80mm; alfas=3,4863g; Li,o=22,613m

n=0V; Lk=0m; T=14,017m;
n=0V; Lk=0m; T=14,017m;

R=370m
V=50km/h; D=0m

m; I=80mm; alfa
s=3,4863g; Li,o=

22,613m

n=0V; Lk=0m; T=
14,017m;

n=0V; Lk=0m; T=
14,017m;

R=300m
V=40km/h; D=0mm; I=63mm;

 alfas=2,736g; Li,o=12,894m

n=0V; Lk=0m; T=6,448m;

n=0V; Lk=0m; T=6,448m;

R=190m
V=40km/h; D=0mm; I=100mm; alfas=5,687

g; Li,o=16,973m

n=0V; Lk=0m; T=8,492m;
n=0V; Lk=0m; T=8,492m;

R=370m
V=50km/h; D=0mm; I=80mm; alfas=3,4863g; Li,o=22,613m

n=0V; Lk=0m; T=14,017m;
n=0V; Lk=0m; T=14,017m;

R=370m
V=50km/h; D=0mm; I=80mm; alfas=3,4863g; Li,o=22,613m

n=0V; Lk=0m; T=14,017m;
n=0V; Lk=0m; T=14,017m;

23,284

9,164

9,782

3,640 80,002

5.000

5,568

100,986

55,953

13,497

4,838

5,000
8,600

5,000

4,750

5,000

130,491

7,860

122,602

7,409
16,611

4,5004,502
61,656

29,454

86,948

33,021

A

B

C

D

E

F

121110987654321

F

E

D

C

A

B

1 12111098765432

2
6

.
 
s
r
p

e
n

 
2

0
1

9
 
1

7
:
0

7
:
3

3

AutoCAD SHX Text
KO

AutoCAD SHX Text
KO

AutoCAD SHX Text
1 už. dl. 229 m

AutoCAD SHX Text
4 už. dl. 129 m

AutoCAD SHX Text
6 už. dl. 245 m

AutoCAD SHX Text
3 už. dl. 221 m

AutoCAD SHX Text
5b už. dl. 44 m

AutoCAD SHX Text
5a už. dl. 65 m

AutoCAD SHX Text
2 už. dl. 78 m

AutoCAD SHX Text
4a už. dl. 64 m

AutoCAD SHX Text
4b už. dl. 28 m

AutoCAD SHX Text
MĚŘÍTKO

AutoCAD SHX Text
DATUM

AutoCAD SHX Text
FORMÁT

AutoCAD SHX Text
ČÍSLO VÝKRESU

AutoCAD SHX Text
OBOR

AutoCAD SHX Text
KATEDRA

AutoCAD SHX Text
KRESLIL

AutoCAD SHX Text
OBSAH :

AutoCAD SHX Text
AKCE :

AutoCAD SHX Text
ROČNÍK

AutoCAD SHX Text
VEDOUCÍ PRÁCE

AutoCAD SHX Text
Dopravní systémy a technika

AutoCAD SHX Text
K612 Ústav dopravních systémů

AutoCAD SHX Text
MODERNIZACE ŽELEZNIČNÍ STANICE LEDEČKO

AutoCAD SHX Text
2018/2019

AutoCAD SHX Text
Ing. Ondřej Trešl

AutoCAD SHX Text
JIŘÍ PETŘÍČEK

AutoCAD SHX Text
1:

AutoCAD SHX Text
BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

AutoCAD SHX Text
25.8.2019

AutoCAD SHX Text
1000

AutoCAD SHX Text
1x A4x4

AutoCAD SHX Text
6.1

AutoCAD SHX Text
PŘÍLOHA 6 - SITUACE KOLEJIŠTĚ MODERNIZOVANÉ ŽST. LEDEČKO


	Listy a pohledy
	varianta-A


